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Tvrdošín sa postavením tenisovej haly stáva 
lídrom športového života na hornej Orave
Mesto Tvrdošín sa presne pred rokom pustilo do výstavby 
tenisovej haly, ktorá tak vystrieda svoju predchodkyňu – 
staručkú nafukovačku. Samozrejme, podmienky pre hranie 
tenisu už budú o niečom celkom inom, hlavne za nepriazni-
vých poveternostných podmienok a v zime. V hale je dosta-
tok miesta pre dva tenisové kurty aj so sociálnym zázemím. 
Nový športový stánok je teda veľmi cenný prírastok do zo-
stavy športovej infraštruktúry mesta, keďže nič podobné na 
Orave nie je tenistom k dispozícii. Stáva sa tak dôležitým im-
pulzom pre rozvoj tenisu v celom regióne. Aj tento moment 
sme mohli vyzdvihnúť v rámci nášho stretnutia s primáto-
rom mesta Ing. Ivanom Šaškom. 

Tvrdošín finišuje s novou tenisovou halou, po jej otvorení vytvorí
pre tenistov v rámci Oravy jedinečné tréningové podmienky 

Na dvoch kurtoch bude 
kvalitný povrch

„Tenisovú halu budeme môcť už 
čoskoro otvoriť, keďže už máme 
pred sebou naozaj len posledné 
dolaďovanie, tzv. dorábky.  Všet-
ko už upratujeme, čistíme, okolo 
haly sme vykonali úpravu terénu, 
pracovníci zasiali nový trávnik. 
Tento týždeň natierajú pracovníci 
dodávateľskej firmy podlahu zák-
ladnou vrstvou, na ňu po vyschnu-
tí príde kvalitný povrch, ktorý sa 

používa na svetových kurtoch. Je 
dovezený z Talianska. Poslednou 
prácou bude osadenie radiátorov 
a sme v podstate hotoví. Tešíme 
sa, že sme po roku dotiahli halu do 
finálnej fázy, myslím, že v dohľad-
nej dobe sa dočkáme aj oficiálne-
ho otvorenia, aby sa už od jesene 
mohla hala naplno využívať.“

Povolený doping                           
pre tvrdošínskych tenistov

V Tvrdošíne bude teda krytá te-
nisová hala, vonkajšie kurty sú 
tenistom k dispozícii v susednej 
Nižnej. Od pána primátora sme 
sa dozvedeli, že aj tento fakt prav-
depodobne povzbudil domácich 
tenistov, ktorí v uplynulej sezóne 
postúpili do vyššej súťaže. „TK 
Tvrdošín pri svojej premiére postú-
pil do vyššej súťaže. Tenisti sa po 
5 víťazstvách v rade proti klubom 
KTK Krupina, TK Zvolenská Slati-
na, TK Tenis Centrum Bojnice, TK-
KB Novohrad Poltár a TK MSK Žiar 
nad Hronom môžu tešiť na kva-
litnejšiu súťaž. Posledný dôležitý 
krok urobili na horúcej pôde Kru-
piny. V prípade víťazstva domácich 
by postúpila Krupina, oravskí te-
nisti však potvrdili svoju dovtedaj-
šiu neporaziteľnosť a domáci tím 
zdolali najtesnejším rozdielom. V 
dvojhrách sme sa mohli tento rok 
oprieť o stopercentné výkony Ju-
raja Machunku a Andreja Zimá-
ňa, ktorým v štvorhre sekundoval 
Róbert Capko. Svojimi výkonmi 
potešili aj ostatní tenisti, a to Mi-
lan Valovič, Adam Gejdoš a Dávid 
Koleják. Budúcu sezónu bude mať 
Orava po prvýkrát dvojnásobné 
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zastúpenie vo vyššej súťaži, keď 
okrem TK Tvrdošín postúpila do 
vyššej súťaže  aj TJ TO Nižná.“

Uspeli so žiadosťou o dotáciu 
na podporu športu – získali 

dotáciu 330 tisíc eur

V predchádzajúcom období sme 
čitateľov informovali o výstavbe 
multifunkčnej ľadovej plochy, 
ktorá je už dnes v plnej prevádz-
ke. Hala je postavená vedľa mest-
skej plavárne. Stavebná časť bola 
financovaná z prostriedkov mes-
ta v objeme 604 tisíc eur a tech-
nológia z podpory Slovenského 
zväzu ľadového hokeja vo výške 
300 tisíc eur. 
Pán primátor Ivan Šaško mohol 
konštatovať, že v rámci vyhlásenej 
výzvy z Fondu na podporu športu 
vypracovalo mesto žiadosť, v kto-
rej zdôvodnilo potrebu požadova-
nej dotácie. „V týchto dňoch sme 
dostali rozhodnutie, ktorým nám 
bol schválený finančný príspevok 
vo výške takmer 330 tisíc eur na 
vykrytie kapitálových výdavkov už 
zrealizovanej investície.“

Hlavný dôraz na korčuliarsky 
program pre deti

Hala s multifunkčnou ľadovou 

plochou bude v zimných mesia-
coch využívaná pre korčuľova-
nie, ale hlavný dôraz pôjde na 
korčuliarsky program, zámerom 
ktorého je výchova talentov pre 
hokej tak, ako to na slávnostnom 
otvorení povedal aj Miroslav Ša-
tan. V ostatných mesiacoch roka 
je možnosť využívať plochu deť-
mi školských a predškolských 
zariadení, študentmi stredných 
škôl, ako aj širokou verejnosťou. 
Hala už aj počas aktuálneho leta 
slúži pre rôzne druhy športov 
ako je bedminton, florbal, futbal, 
hokejbal, inline hokej a rôzne 
ďalšie pohybové hry. Správcom 
haly sú Technické služby mesta 
Tvrdošín. Tento športový objekt 
je možné prenajímať aj pre verej-
nosť na základe individuálnych 
požiadaviek.
Pán primátor pridáva: „V špor-
tovej hale už teraz hrajú športov-
ci f lorbal, na tréning sa ohlásili 
aj futbalisti. V novembri plochu 
zaľadníme, a rozbehneme korču-
liarsky program, najskôr s malý-
mi škôlkarmi, nech sa deti učia 
korčuľovať. Na jar prídu zase na 
rad ostatné športy.“

Podmienky privolávajú 
výborné výsledky                                  

aj u plavcov

Keď už sme pri športe, v Tvrdo-
šíne majú výborné podmienky aj 
plavci, ktorí môžu trénovať v su-

sednej, ešte stále novej mestskej 
plavárni. Jedná sa, samozrejme, 
o najmladšie plavecké nádeje. 
Mestský plavecký klub Tvrdošín 
tvoria podľa všetkého poriad-
ni bojovníci. Predviedli to aj na 
Majstrovstvách Slovenska mlad-

a vynikajúce osobné časy zaplá-
vala aj Zara Poláková. Fantastic-
ké mladé talenty v celoslovenskej 
konkurencii ukázali opäť svoje 
kvality a všetci sa neskutočne 
zlepšili. Poďakovanie za to patrí 
aj trénerom Kataríne Gossányio-

ných prostriedkov potrebných na 
zhotovenie krytých stojísk – klie-
tok, bol Environmentálny fond, 
odkiaľ mesto získalo 87 tisíc 
eur. Projekt riešil zabezpečenie 
voľne stojacich zberných nádob. 
Šesť novovytvorených zberných 

Primátor mesta Tvrdošín
Ing. Ivan Šaško

ších žiakov v Štúrove, ktoré sa 
konali od 16. do 18. júna. Z vý-
sledkov sa dozvedáme, že Domi-
nika Kubinčáková sa stala 4-krát 
majsterkou Slovenska v disciplí-
nach 400 voľný spôsob, 400 m 
polohové preteky, 200 m znak a 
800 m voľný spôsob, striebornú 
pridala na 200 m motýlik. Sa-
muel Slovík bol 5-krát strieborný 
na 100 a 200 m motýlik, 200 a 
400 m polohové preteky, 200 m 
prsia, a získal 2x bronz na 100 a 
200 m znak. Radka Tarbajová má 
na konte 5. miesto 200 m motý-
lik a 800 m voľný spôsob, Michal 
Vrobel 7. miesto na 200 prsia, Mi-
chaela Krivdová 5. miesto na 200 
m znak, Barbora Maťošková 6. 
miesto na 200 polohové preteky 

Fantastické 
výkony
mladých 
plavcov

vej a Tomášovi Brnovi. 

Kryté stojiská na TKO 
zabránia medveďom dostať 

sa k odpadkovým košom 

V rámci rozhovoru s pánom pri-
mátorom zaznela aj informácia 
týkajúca sa vysoko aktuálnej 
témy potulovania sa medveďov v 
obývaných častiach miest a obcí. 
V Tvrdošíne prijali opatrenia, 
ktorými zabránia dostať sa tým-
to nevítaným návštevníkom ku 
odpadovým nádobám, kde  sa na-
chádza pre ne lákavý obsah. „Za-
bezpečili sme odpadové nádoby 
pred prístupom medveďa hnedé-
ho najmä v katastrálnom území 
Oravice. Poskytovateľom finanč-

miest má zabrániť vniknutiu 
medveďa ku odpadu. Stojiská sú 
zabezpečené po obvode kovo-
vou konštrukcia s uzatváraním 
a osvetlením. Ešte ich vybavíme 
kontajnermi na triedený odpad, 
do ktorých budeme vytrieďovať 
sklo, papier, plasty, tetrapaky, 
kovové obaly a zmesový odpad.“

Vyspravenie miestnych 
komunikácií

Práve v deň nášho rozhovoru 
s pánom primátorom sme mali 
možnosť sledovať aj údržbu asfal-
tových povrchov miestnych ko-
munikácií v meste. „Každoročne 
sa staráme o komunikácie v mes-
te a ich údržbu. Nie sú v zlom sta-

Športovú halu Javor

už v lete využívajú

florbalisti aj futbalisti 
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ve, ale stále ich treba udržiavať 
a vyspravovať. Okrem vysprá-
vok, ktoré zabezpečujú pracov-
níci technických služieb, máme 
v pláne aj tento rok ošetriť ulice 
na Hríbikoch, na Hrádkoch, aj 
na sídlisku na Medvedzí. Dnes-
ka (27.7.) asfaltujeme.“

Folklórne slávnosti pod 
Osobitou v Oraviciach vyšli 

na výbornú

Mesto Tvrdošín v nedeľu 23. 
júla organizovalo ďalší ročník 
Folklórnych slávností v Ora-
viciach. Primátor Ivan Šaško 
hovorí o vydarenom poduja-
tí. „Všetko vyšlo, organizácia, 
diváci aj počasie. Prostredie 
amfiteátra výborne pripravili 
pracovníci našich technických 
služieb, prišli pozrieť osobnosti 

duchovného aj politického života 
a kvalitný program folkloristov 
si nenechalo ujsť množstvo divá-
kov.“  
Pripomenieme, že nedeľný 
program začal tradične slávnost-
nou odpustovou sv. omšou, ná-
sledne poobede pokračoval vy-
stúpením známeho folklórneho 
súboru  Stavbár zo Žiliny, ďalej 
sa  predstavil detský FS Zábie-
dovček a FS Oravan s Nižňanskou 
muzičkou. Všetko vygradovalo 
vystúpením prémiového progra-
mu folklórneho súboru Urpín z 
Banskej Bystrice, ktorý zožal za-
slúžený úspech. 
Tak, ako po iné roky, mesto za-
bezpečilo pre občanov mesta na 
základe predloženia preukazu 
občana mesta  zdarma občer-
stvenie a kyvadlovú dopravu do 
Oravíc a späť. 

Folklórne 
slávnosti 

v Oraviciach



strana 11

2. augusta 2023SPOLOČNÍK
do každého počasia Tvrdošín

Vatra zvrchovanosti na 
Skalke nad Medvedzím

Pán primátor Ivan Šaško v závere 
upozornil aj na ďalšie dve akcie 
konané v meste. „V piatok 28. júla 
na Skalke nad Medvedzím bude 
zapálená tradičná Vatra Zvrcho-
vanosti pod záštitou Slovenskej 
národnej strany a MO Matice 
slovenskej. Vatru zvrchovanos-
ti robíme na Skalke už 30 rokov. 
Zapálime vatru a pripravíme ob-
čerstvenie. Drevo sme venovali z 
urbáru Tvrdošín.“ 

Kostol sv. Anny v Medvedzí 
má 100 rokov

„Kostol sv. Anny v Medvedzí po-
stavili v roku 1923, tento rok teda 
slávi okrúhlu storočnicu. Kostol 
dal postaviť vtedajší richtár na 
pamiatku svojho syna, ktorý za-
hynul v I. svetovej vojne. V súčas-
nosti sa tu raz do týždňa koná 
bohoslužba a odpustová sv. omša 
na sviatok sv. Anny, ktorej je za-
svätený. Teda v nedeľu 30. júla si 
môžeme vychutnať aj túto peknú 
slávnosť.“

Stanislav Krakovský
foto archív Mesta Tvrdošín, 

sk a Roman Artim

Vatra 
zvrchovanosti 

na Skalke

Odpustovú slávnosť 

v 100 ročnom

Kostole sv. Anny

v Medvedzí

celebroval rodák

vdp. František 

Trstenský


